
  

       

       

  

            

●男性 500 人、女性 500 人 （対象者 1000 人）       

●18 歳以上 65歳未満           

●回答結果    
 

      

 436 通 うち、白紙無回答１        

有効回答 435 人 回答率 43.5％ 

 アンケート発送数 回答状況 

 全体数 男性 女性 回答数 年代別回答率（％） 

10 代 42 21 21 20 47.62 

20 代 213 106 107 70 32.86 

30 代 213 107 106 86 40.38 

40 代 213 106 107 77 36.15 

50 代 213 107 106 115 53.99 

60 代 106 53 53 66 62.26 

その他    1  

合計 1000 500 500 435 43.5% 

資料 １０ 

性的マイノリティに関する市民アンケート集計結果 

令和 2 年 11 月実施 



 

  

性的マイノリティに関する市民アンケート結果 

18～19歳

5%

20～29歳

16%

30～39歳

20%
40～49歳

18%

50～59歳

26%

60歳以上

15%

無回答

0%
問1  あなたの年齢を教えてください。

（令和２年１０月１日現在の満年齢）

50 代の回答が最も多く、次いで 30 代、40 代、20 代、

60 代、10 代の順でした。 

男性

43%
女性

55%

その他

1%

無回答

1%
問2  あなたの性別を教えてください。

※自分としての認識でお答えください。

37.2%

2.5%

1.6%

0.9%

0.2%

2.5%

0.9%

0.9%

2.5%

4.6%

45.1%

0.9%

0 50 100 150 200 250

男性5

男性4

男性3

男性2

男性1

０どちらでもない

女性1

女性2

女性3

女性4

女性5

無回答

問３あなたの性自認について、当てはまる箇所に○をつけてください。

（ご回答時の性自認でお答えください）

数字が高い程、性自認の強さを表しています。

「どちらでもない」と回答した方が11人（2.5％）

いらっしゃいました。

大いに感じたことがあ

る

1%
多少感じたこと

がある

4%

ほとんど感じたこ

とはない

まったくない（一度も

ない）

73%

わからない（どちらと

もいえない）

2%

無回答

0%

問４ あなたは、これまでの人生でご自

身の性自認や、性的指向について、

違和感を持ったことはありますか。

★「大いに感じたことがある」、「多少感じ

たことがある」と回答した人の内訳

10代：4名、 20代：6名 30代：3名

50～60代：3名 合計19名

20％



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.3%

4.6%

20.0%

6.0%

9.2%

8.7%

6.2%

1.8%

1.1%

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

会社員・団体職員

自営業・自由業

パート・アルバイト

公務員・教員

家事専業

学生

無職

その他

無回答

問５ あなたの職業をおたずねします

問６ あなたは、次の言葉について聞いたことがありますか。また、意味を知っていますか。「別冊用語解説」

を読む前の認識でお答えください 

そう思う

1%

そう思わない

90%

わからない

6%

回答したくない

1%

無回答

2%問7-1  ご自身について、性的マイノリティだと思いますか。

★「そう思う」と回答した人（1％）の内訳

20代：1名、 30代：1名 50代：1名

合計3名

「そう思わない」と回答した人は90％でした。

83%

83%

59%

42%

2%

4%

14%

15%

22%

26%

2%

5%

1%

1%

13%

18%

6%

6%

5%

11%

89%

84%

2%

1%

1%

3%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

レズビアン

ゲイ

バイセクシュアル

トランスジェンダー

アライ

アウティング

言葉を聞いているし、意味も知っている 意味はある程度把握している

言葉は聞いているが、意味は知らない 言葉を聞いたことがないし、意味も知らない

無回答

「レズビアン」、「ゲイ」、「バイセクシュアル」については「意味を知っている」、「ある程度知っている」と

回答した人は 80％以上でしたが、「トランスジェンダー」は 68％、「アライ」は 4％、「アウティング」は 9％

でした。 



問 9  これまで、次のことについて、性的マイノリティの方やご自身が、性的マイノリティであること（性

別に関すること）を理由に、実際に見聞きしたり、起きたりしたことはありますか。あてはまるものをす

べて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.2%

68.7%

36.8%

24.6%

12.9%

15.6%

31.5%

27.8%

4.4%

5.5%

18.6%

29.9%

9.0%

8.7%

11.7%

16.1%

1.6%

1.4%

1.4%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

近所の人

友人や職場の同僚

自分の子供以外の家族

自分の子供

特に抵抗はない やや抵抗がある 抵抗がある わからない 無回答

いる

18%

断定できないが、そう

思われる方はいる

19%いない

35%

わからない

21%

考えたことがなかった

6%

無回答

1%

問7-2  今まであなたのまわりに、性的マイノリティの方はいましたか。

「いる」、「断定できないが、そう思われる方はい

る」と回答した人はそれぞれ18％、19％で、合わせて

37％の人が周囲に「いる」ことを認識しています。

「いない」、「わからない」と回答した人はそれぞれ

35％、21％でした。

6.5%

6.8%

5.5%

9.0%

3.8%

1.0%

5.3%

8.3%

0.7%

49.9%

3.0%

0 100 200 300 400

問８ あなたは、次の方が性的マイノリティだとしたら、どう思いますか。あなたの気持ちにもっとも近い

ものを１つ選んでください。 

「近所の人」や「友人や職場の同僚」について、「特に抵抗はない」と回答した人は 60%以上でしたが、「自

分の子供以外の家族」は 36.8％、「自分の子供」は 24.6%でした。 

じろじろ見られたり、避けられたりすること 

学校や職場で嫌がらせをされたり、からかわれたりすること 

申請書など性別欄が男性又は女性しかないこと 

性別で区分された設備（トイレなど）が使いにくいこと 

就職・職場で不利益な扱いをされること 

アパート等の入居を断られること 

同性のパートナーを家族として認めてもらえないこと 

同性または性的マイノリティのカップルが法的に結婚できる制度がないこと 

その他（具体的に） 

特にない 

無回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

13%

ない

86%

無回答

1%

問10  あなたは、性的マイノリティの方から（又はご自身が）カミングアウトを受けた

（した）ことはありますか。

13％（57人）の人が「ある」、86％の人が「ない」と

回答しています。

知っている

6%

知らない

93%

無回答

1%

問11  あなたは、性的マイノリティに関する専門相談機関を知っていますか。

思う

27%

どちらかといえば思う

57%

どちらかといえば思わ

ない

8%

思わない

7%
無回答

1%問12  あなたは、性的マイノリティの方にとって

今の社会は生きづらいと思いますか。

「思う」、「どちらかといえば思う」と回答した方を合わ

せて84％でした。

一方で、「どちらかといえば思わない」、「思わない」と

回答した人は合わせて15％でした。

24.0%

18.4%

16.8%

10.7%

10.3%

9.5%

7.9%

0.8%

1.4%

0.3%

0 100 200 300 400

問 12-2  問 12 で（１．思う）又は（２．どちらかといえば思う）と回答した方にお伺いします。あなた

がそのように思う理由は何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。 

性的マイノリティに対する差別や意見、いじめや嫌がらせが存在していると思うから 

家族や友人等に相談しづらい状況にあり、週の人に理解してくれる人がいないから 

性別で区別された制服や設備（トイレ・更衣室等）などがあり生活しにくいと思うから 

就職や職場で不利な扱いをされると思うから 

申請書類などに男女別の性別記載をすることに抵抗があると思うから 

行政機関などの相談窓口や支援体制が不十分だと思うから 

医療機関において、家族ではないという理由で病状の説明や面会の制限を受けるから 

その他 

理由を考えたことはない 

無回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.5%

16.7%

20.2%

12.1%

13.8%

13.9%

0.9%

0.9%

4.5%

0.5%

0 100 200 300

26.4%

14.0%

2.8%

5.7%

1.9%

5.3%

3.0%

40.9%

0 100 200 300

問 13  性的マイノリティの方の生きづらさを解消するために、あなたは、どのような取り組みが必要だ

と思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。 

 

性的マイノリティに対する理解促進に向けた啓発・広報活動の推進 

当事者やその周囲の人々が相談できる専門窓口の整備 

教育現場における子どもたちへの配慮、理解促進、教員への研修などの取組み 

企業や行政職員に対する研修などの取組み 

性的マイノリティの方が利用しやすいトイレの整備（多目的トイレ）など 

同性または性的マイノリティのパートナーが家族と同様に医療機関における 

病状の説明や面会、賃貸住宅の入居ができるよう働きかけるなどの取組み 

その他 

何もしなくてもよい 

わからない 

無回答 

問 14  久喜市では、これまでさまざまな取り組みを行っています。 

以下の取り組みについて、知っているものをすべて選んでください。 

 

小中学校における男女混合名簿の実施、呼名の配慮 

中学校の制服の選択制 

市立図書館での性的マイノリティに関する図書の特設コーナー設置 

LGBT を含む性の多様性に関する啓発パネルの展示や講演会の実施 

性的マイノリティの当事者の方との交流会の実施 

市ホームページに相談窓口等の情報を掲載 

性的マイノリティの尊厳と社会運動を象徴する「レインボーフラッグ」

を庁舎に掲示 

無回答 無回答（久喜市の取り組みを知らない）という方が

40.9％いました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

賛成

53%
どちらかといえ

ば賛成

27%

どちらかといえば反対

1%

反対

1%

わからない（どちらともいえない）

16%

無回答

2%

問14-2  問14の市の取り組みについて、あなたはどう思いますか。

「賛成」と回答した人は53％、「どちらかと

いえば賛成」と回答した人は27％で、合わせ

て80％でした。

言葉を聞いているし、内容

もよく知っている

7%

言葉を聞いているし、内容

もある程度知っている

31%

言葉は聞いているが、内容

は知らない

30%

言葉を聞いたことがない

し、内容も知らない

24%

関心がない

5%

無回答

3%

問16  あなたは、パートナーシップ制度について聞いたことがありますか。また、内容

まで知っていますか。もっとも近いものを１つ選んでください。

「言葉を聞いているし、内容もよく知っている」と回

答した人は7％、「言葉を聞いているし、内容もある

程度知っている」と回答した人は31％でした。

「言葉は聞いているが、内容は知らない」と回答した

人は30％、「言葉を聞いたことがないし、内容も知

らない」と回答した人は24％で、内容を知らない人

は合わせて54％でした。

賛成

54%
どちらかとい

えば賛成

23%

どちらかといえば反対

2%

反対

1%

わからない（どちらと

もいえない）

18%

無回答

2%

問16-2  本市がパートナーシップ制度を導入することについて、どう思いますか。

「賛成」と回答した人は54％、「どちらかとい

えば賛成」と回答した人は23％、合わせて

77％でした。

「どちらかといえば反対」と回答した人は2％、

「反対」と回答した人は1％でした。


